

Программа центрального телевидения,  
1963 г. 15 августа

РОСТОВСКОМУ  
ДРАМАТИЧЕСКОМУ

100  
лет

В КРЕМЛЕВСКОМ театре Москвы только что закончились гастроли Ростовского-на-Дону государственного драматического театра имени М. Горького.

В августе мы познакомили зрителей с его спектаклем «Берегите живых сыновей» по пьесе А. Софронова.

19 августа с творческим отчетом по Центральному телевидению выступит его коллектив.

Гастроли его совпали со знаменательной датой—ростовскому театру 100 лет!

Конечно, это отчет не на 100 лет, но все же отчет. Отчет о том, как театр хранит и развивает традиции великих мастеров русской сцены, передовой русской культуры, как воплощает и пропагандирует революционные, патриотические дела донского казачества, как проводит в жизнь решения июньского Пленума ЦК КПСС, утверждая принципы социалистического реализма на советской сцене.

У Ростовского драматического театра славные традиции.

Здесь играли великий Щепкин, Рощина-Инсарова, Комиссаржевская, гастролеровали Яблочкина, Варла-

В гости к коллективу ростовского театра пришел их прославленный земляк — писатель Михаил Александрович Шолохов (крайний справа).

мов, Южин, Давыдов. Становление театра связано с именами таких выдающихся деятелей русского и советского искусства, как Н. Синельников, Н. Собольчиков-Самарин.

В 30-е годы в ростовском театре с большим успехом работал театр-студия народного артиста СССР Ю. Завадского. Здесь раскрылись яркие таланты актеров Н. Мордвинова, В. Марецкой, Р. Плятта.

Плодотворной работе театра благоприятствует и то обстоятельство, что он имеет одно из лучших в Советском Союзе современных театральных зданий. Театр был построен по проекту выдающихся советских архитекторов.

Свои гастроли в Москве театр открыл спектаклем «Поднятая целина» по второй книге М. А. Шолохова, инсценированной П. Деминым.

Коллектив с большой ответственностью и вдохновением работал над спектаклем. Встреча театра с Михаилом Александровичем Шолоховым способствовала наиболее глубокому проникновению в образы романа. Шолоховские советы, пожелания, размышления помогли коллективу театра создать интересный спектакль. Давыдов (заслуженный артист РСФСР Провоторов), Нагульнов (артист Краснопольский), дед Шукарь (заслуженный артист РСФСР Лобода).

Кроме того, театр покажет сцены из спектаклей «Варвары» М. Горького, «Ранней весной» А. Суичмезова, «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса.

С рассказом о театре выступит главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Владимир Вейбутов.

